



“在辞旧迎新之际，看再芬黄梅品牌戏剧”，这成为很多戏迷对再芬黄梅业的一种固定观戏期待。从2010年起，每年12月份，再芬黄梅都会赶赴合肥举办“再芬黄梅·合肥演出季”活动，以此感恩回馈一路相伴的朋友，迄今活动已持续九年。昨日，记者获悉，今年，再芬黄梅又将如期赴约，于12月6日起连续四天，在安徽大剧院为观众带来两部经典大戏《徽州女人》和《女驸马》。

□记者 吴笑文

## “再芬黄梅”连续九年合肥赴约演出 韩再芬领衔《徽州女人》 周五起开演

### 两部经典大戏准时赴约

黄梅戏《徽州女人》曾频频亮相于合肥舞台，印象深刻，深受喜爱，是观众心中挥之不去的经典。早在1999年6月，这部戏的首演地就是在合肥，今年恰逢其首演20周年，韩再芬老师将携再芬黄梅向经典致敬。

黄梅戏《女驸马》是再芬剧院前身安庆专区黄梅戏剧团首创首演剧目。今年，再芬黄梅继续向六十多年的经典作品致敬，吴美莲与余淑华将搭档上演一出“节义公主历险记”，更有优秀青年演员江敏饰演前半场“冯素珍”。

### 延续往年传统高校签售爱心票

黄梅戏的发展离不开年轻人的喜爱、投入和传播，年轻人是戏曲存在、延续和传播的必备土壤，培养年轻观众也是戏曲工作的一部分。再芬黄梅将继续

延续往年传统，在合肥校园进行爱心票签售。今年，韩再芬、吴美莲、余淑华、马自俊、黄小平、张银旺六位老师将于12月5日走进中国科学技术大学，签售5元起爱心票，学生观众凭学生证就可以前往购买。

### 星报邀读者免费看大戏

星报读者福利来了！星报将联合再芬黄梅艺术剧院邀请50位幸运读者免费看戏。

时间：12月6、7日《徽州女人》；12月8、9日《女驸马》19:40

地点：安徽大剧院

报名方式：下载掌上安徽APP或关注市场星报微信公众号(scxbl23)，在评论区留言报名。我们会从中抽取50位幸运读者，并通过私信进行联系。

温馨提示：被选中的读者请留下姓名和联系电话，提前到市场星报社找工作人员领取门票。

## 安徽文一再次出征CDBL联赛

星报讯(胡滔 记者 江锐) 第一阶段夺得CDBL重庆丰都赛区冠军的安徽文一，12月9日即将迎来第二阶段赛事。出征山西长治的安徽文一男篮诸将，将再次瞄准赛区冠军。

根据CBA公司下发的竞赛通知，和安徽文一同处长治赛区的其他球队包括上海久事、浙江稠州、南京同曦、北京首钢、深圳新世纪、八一男篮、福建浔兴、广西威壮和特邀参赛的山西大学。其中，安徽文一处在下半区，分区小组赛的首个对手将会是12月9日对阵浙江稠州，小组赛的另外三个对手则是福建、八一和同曦。在上月进行的第一阶段比赛中，人员不整的安徽文一最终力擒NBL老对手湖南，夺得赛区冠军。

即将到来的第二阶段比赛，赛制和第一阶段如出一辙，12月9日至13日，安徽文一将征战分区小组赛，12月14日将展开排位赛的争夺，12月15日最后一个比赛日，将会进行包括冠军赛在内的名次赛。

此番再度征战CDBL，球队的目标依旧瞄准了冠军。主教练刘久龙表示：“第一阶段比赛虽然拿了冠军，但还是暴露出一定的问题，回合肥后球队也进行了总结。这次比赛也是检验的机会，我们还是希望打出自己的东西，拿到赛区冠军。”虽然杨文博、薛博文、范成林和张财宝继续留守合肥，中国三对三国家队主力球员李浩南在短暂归队后已经回到国家队报到，但安徽文一此次出征长治的队伍结构和第一阶段相比更加合理。2019赛季总冠军成员，近日完成续约的老将周启新将会继续身披安徽文一球衣征战，另有多名试训队员也将会出现在阵中。除了这三名球员外，安徽文一的两名潜力小将刘仁斌和王耀锋的名字也出现在出征队伍行列中。

据悉，安徽文一将在12月7日启程前往赛区，从南京飞赴长治，正式开启新阶段CDBL征程。

## 《南方车站的聚会》首映 吴京大赞向导演刁亦男学习

星报讯(记者 吴笑文) 日前，电影《南方车站的聚会》在北京举办“四海一聚”首映礼，导演刁亦男携主演胡歌、桂纶镁、廖凡等主创亮相。一众实力演员集结飙戏，创造了多个扣人心弦的名场面：“雨夜相聚”“小偷大会”“胡歌吃面”“桂纶镁游水”“廖凡倒地开枪”等都让观众连连惊“奇”。

电影讲述了一个偷车团伙头目，遭遇悬赏通缉而走上逃亡之路，却酝酿出一场“搏命换赏金”的赌局，寻求自我救赎的故事。

吴京、王景春、井柏然、张鲁一等明星嘉宾到场观影，分享不同感受。吴京大赞：“用心还原了真实感，每个演员都在状态里，连每一个群众演员都没有放过，向刁亦男导演学习！”影片将于12月6日公映。

## 《他其实没有那么爱你》杀青

日前，由《我的前半生》原班创作班底进行制作，宋茜、郑恺、卢靖姗、张佳宁、李纯领衔主演的都市情感大剧《他其实没有那么爱你》正式杀青，并发布了一组主演杀青照及杀青特辑。该剧主要讲述的是四位女性，在她们认为人生最美好和最性感的年龄，在她们认为最华美和最便利的城市上海，继续寻求自身的成长，寻求爱情和友情、自我和独立的故事。

据悉，该剧由《我的前半生》原班创作班底进行制作，据该剧总制片人李莅樱介绍，该剧在人选、故事、台词上都非常考究，创作之初，就做了精准的目标定位，核心受众瞄准25~40岁女性人群，但同时也会兼顾各年龄层用户。“如果这部剧明年真的成为话题剧，我会勇敢地，‘我其实做了一部治愈系的戏’。”目前，该剧已正式杀青，接下来将投入到紧张的后制作中。 □ 新文

## 奥运会冠军李雪芮合肥“献技”

12月2日，由中国羽毛球协会主办，安徽省羽毛球协会、中体合肥体育中心运营管理有限公司承办的“健康中国”全国羽毛球系列赛事“威克多杯”2019年全国羽毛球团体锦标赛在合肥体育中心体育馆精彩开赛。伦敦奥运会冠军李雪芮此次代表八一南昌队参赛。

□记者 江锐

### 全国最高水平的团体赛事

全国羽毛球团体锦标赛是国内年度最高水平的团体赛事，代表着一个队伍在全国的实力水平和地位，因此每年都会受到各地地方队的特别重视。每届全运会前一年的团体锦标赛，还关系到来年全运会团体赛的种子和抽签。

本次比赛分为男子团体和女子团体，赛制与汤姆斯杯与尤伯杯相似，设置三个单打和两个双打。今年的比赛将在12月2日至8日举行。其中，前三天进行的是男、女团第一阶段的比赛，后四天将进行第二阶段的比赛。比赛共吸引了23个代表队合计395名运动员参赛，来自不同年龄和层次的优秀运动员让比赛充满看点。

### 奥运冠军李雪芮领衔出战

此次代表八一南昌队出战的李雪芮，曾获2012年

伦敦奥运会羽毛球女单冠军，由于在里约热内卢奥运会羽毛球女单半决赛中十字韧带撕裂，李雪芮伤停20个月，复出后接连斩获中国(陵水)国际羽毛球大师赛女单冠军、2018年世界羽联巡回赛美国公开赛冠军、2019世界军人运动会羽毛球女单项目亚军等。世界军运会结束后，李雪芮宣布离开国际赛事，回归八一南昌队出战国内比赛。

此外，两次代表中国男双参加奥运会的柴飏，也是此次出战的湖南队灵魂人物。代表福建队出战的田厚威，当年初出茅庐就击败李宗伟的他，依然具备足够的实力。

### 安徽队“家门口”迎战

安徽省羽毛球近几年进步神速，离不开现任主教练于炳龙和他的“于家班”。在男队中，本次代表安徽队出战的于小渝，曾获得2015年新西兰羽毛球黄金大奖赛混双亚军、2017年第十三届全运会男团冠军，同时于小渝也兼任了本次安徽队教练员。“于家班”中的另外两位运动员于小夕也作为安徽队教练员出战，而于小雪则作为安徽队选手出战此次比赛，还有艾馨、朱文曦、童曦、陈若哲等选手都曾在全国青少年比赛中获得不俗的成绩。